================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 44 ================
Ao trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 43/2020; Leitura da Mensagem 98/2020 do Executivo; Leitura do Oficio 146/2020 do Executivo; Leitura do Atestado do Vereador Dario Venzke; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 98/2020 do Executivo.  Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: análise e votação dos projetos de lei 97/2020 do executivo; análise e votação da Moção de Congratulação 01/2020. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 97, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos foi analisado a seguinte Moção de Congratulação: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 01/2020. VEREADORES ANGELICA BEHLING WACHHOLZ, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA, RONI RUTZ BUCHVEITZ, RUI CARLOS PETER E VILSON PIEPER - Requerem encaminhamento de Moção de Congratulação à Comunidade Evangélica da Colonia Arroio do Padre I que foi fundada no ano de 1870 onde no presente ano se comemora os seus 150 anos de fundação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 98/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz. Primeiramente saudou a todos. Em seguida, comentou sobre o ofício apresentado sobre o pedido da proposição referente ao livro de bordo do veículo do gabinete do Prefeito. Neste momento o vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou que a questão dos gastos lhe preocupa bastante, pois não há uma fiscalização e desse modo não se sabe quanto cada veículo faz. Falou que esse assunto será coisa que ele e o vereador Rui ano que vem vão ter que pensar e ver como fazer para controlar melhor essa questão. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz continuou sua fala e disse o que chamou a atenção foi que teve cinco abastecimentos no ano ate aqui, disse que então o combustível que foi comprado esta saindo porém não está sendo anotado no livro bordo. Falou ainda das viagens que são feitas, porém não estão identificadas, assim não se sabe quantos quilômetros percorreram ou em que cidades foram. Salientou que se no gabinete já não está controlado, imagina então as outras secretarias. Falou sobre os acontecimentos nos fins de semanas no centro do Município que estão gerando várias reclamações, e os comentários são de que vereador, prefeito, conselheira tutelar, vigilância e Brigada Militar não estão fazendo nada. Comentou que deveríamos marcar uma reunião junto com o executivo e a brigada militar para ver o que poderíamos fazer. Neste momento o vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou que recebeu também ligação, disse que sabia das coisas pois estava no comércio do Rui e estavam circulando com as motos por ali também, disse que não se justifica também que a maioria é de fora do município, e teve gente postando nas redes sociais que teve filho de autoridades no meio, mais graças o meu filho estava em casa, e também está bem orientado. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz continuou sua fala e disse que trouxe essa preocupação ate porque quando vê acaba envolvendo pessoas que não tem nada a ver com isso. Falou que tem pessoas querendo fazer justiça com as próprias mãos. Próximo a fazer uso da palavra vereador Rui Carlos Peter. O mesmo saudou a todos. Inicialmente comentou que esteve com o futuro vice-prefeito Edegar, o Secretário da Administração Loutar Priebe e o Secretário de Adjunto Maurício, comentou que foram ao Município de Morro Redondo, falou que somos um município e não décimo distrito, disse que as discussões vem para o Município e estamos sendo cobrados. Disse que convênio com a brigada militar não quer dizer que, na segunda feira os vereadores aprovam e na terça a brigada ja podem sair multando. Explicou que são questões legais que precisam ter dentro do Município e que, segundo o Secretário da Administração, já tem audiência marcada com o ministério publico, mas foi adiada por causa da pandemia. Falou que tem coisa que o prefeito não gosta de mandar para a câmara mas o distrito terminou e isso não tem nada haver com a multa, mas temos que cumprir com a lei, disse que é o mesmo exemplo que vemos hoje em Morro Redondo, comentou que Morro Redondo esta cumprindo com as regras das leis, conforme foi passado pela licenciadora ocorre várias denúncias, já mais acontece por causa do fiscal ambiental e pela natureza de um vizinho e outro do empreendedorismo aberto. Comentou que pretende ano que vem juntamente com o vice Edegar sair e fazer mais visitas aos nossos municípios vizinhos, pois nos mesmos não conhecemos, disse que como nós vereadores estamos muito limitados e, defende sim a câmara de vereadores ter seu próprio veículo já que dinheiro para isso temos. Neste momento o vereador Juliano Hobuss Buchweitz pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou que em questão concorda plenamente com a fala do vereador rui em colocar em prática e funcionamento a rotina das visitas aos Municípios vizinhos. Por fim comentou que temos preservar as vidas e do fiscal ambiental a mesma coisa disse que todos querem o município ou tu assume e volta a ser distrito. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e quarenta e dois minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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